RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

SEKOLAH : MTs NEGERI 1 BANGGAI

MATA PELAJARAN : AL QUR’AN HADITS

KELAS /SEMESTER: VII /2

MATERI D ISTIQOMAH KUNCI KEBERHASILANKU
ALOKASI WAKTU :4 X 40 MENIT

TAHUN AJARAN : 2019-2020

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengamati , menanya,mencoba,menalar,dan menkomunikasikan tentang Materi
istigomah kunci keberhasilanku.
Siswa memahami isi kandungan QS. Al-lahab dan QS. An-nasr dalam dakwah kehidupan
sehari-hari.

B. Materi pelajaran
Keterampilan berbicara dengan topik : isi kandungan QS. Al-lahab dan QS. An-nasr dalam
dakwah kehidupan sehari-hari.

C. Langkah — langkah pembelajaran

» Guru mengucapkan salam.

» Guru meminta ketua kelas untuk memimpin do’a

» Guru mengabsen siswa

» Guru menyiapkan siswa secara pisikis dan fisik untuk mengikuti proses pembelajaran

» Guru mengajukan pertanyaan-pertanyaan tentang materi yang sudah di pelajari dan
terkait dengan materi yang akan dipelajari

» Guru mengantarkan siswa kepada suatu permasalahan yang di hadapi kemudian
menjelaskan tujuan pembelajaran atau kd yang akan di capai.

» Guru menyiapkan bahan yang akan diperdengkarkan yang berkaitan dengan materi.

» Guru meperdengarkan dan memperlihatkan bahan pembelajaran kepada siswa dan
memberikan tanya jyang berkaitan dengan materi.

» Guru menugaskan siswa untuk mengerjakan tugas tentang istigomah kunci
keberhasilanku yang terdapat dalam buku.

» Guru meninformasikan pelajaran selanjutnya

» Menutup pembelajaran dengan do’a dan salam.

D. Penilaian

» Guru menilai hasil diskusi dan kreaktifan siswa dalam pembelajaran

» Guru memberikan pertanyaan yang berkaitan dengan materi

» Guru menilai sikap siswa dari kedisiplinan dan tanggung jawab mengerjakan tugas
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Mengetahui,
Kepalah Madrasah, Guru Mata Pelajaran
Jamil Hasyim,S.Pd..Mm Hj. Nuralang kobeh, S.Pd.|
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